
1. (6x − 4) − 2(4x + 3) 을 간단히 할 때, x 의 계수와 상수항의 합은?

① −11 ② −12 ③ −13 ④ −14 ⑤ −15



2. 방정식 4x − 3(2x − 1) = 5 를 풀면?

① x = 1 ② x = −1 ③ x = 4

④ x = −4 ⑤ x = 3



3. 다음 그림과 같은 좌표평면 위의 점 A,B,C,D,E의 좌표로 옳지 않은
것은?

① A(0, 3) ② B(1, 2) ③ C(−3, 3)

④ D(−1,−4) ⑤ E(2,−2)



4. 다음 그래프의 관계식은?

① y = −6x ② y = −3x ③ y = −2x

④ y = −3
2

x ⑤ y = −2
3

x



5. y = ax의 그래프가 점
Å
2

3
, 8

ã
을 지나고 , y =

a
x
가 두 점 (−6, b),

(c,−3)을 지날 때, a + 2b − 3c의 값은?

① 18 ② 19 ③ 20 ④ 21 ⑤ 22



6. 2160 를 소인수분해하면 ax × by × cz 이다. z < y < x 일 때, a + b +

c − (x + y + z) 의 값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



7. A가 12의약수의모임이고, B가어떤수의약수의모임이다. A와 B의
공통된 수가 1일 때, 어떤 수 중 30 보다 작은 자연수는 몇 개인가?

① 6 개 ② 7 개 ③ 8 개 ④ 9 개 ⑤ 10 개



8. 다음그림에서세변에놓인네수의합이모두같도록하는㉠,㉡으로
알맞게 짝지워진 것은?

① ㉠ : −2,㉡ : 6 ② ㉠ : 2,㉡ : 6 ③ ㉠ : −2,㉡ : 0

④ ㉠ : −5,㉠ : 3 ⑤ ㉠ : 5,㉠ : 3



9. −2의 역수를 a , 1.25의 역수를 b 라 할 때, a × b 의 값은?

① −2
5

② −4
5

③ −1 ④ −7
5

⑤ −9
5



10. 다음 식을 계산할 때, 세 번째로 계산해야 할 것은?

① ㉠ ② ㉡ ③ ㉢ ④ ㉣ ⑤ ㉤



11. 세 정수 a, b, c 에 대하여 a × b = −6, a × (b − c) = 9 일 때, a × c 의
값은?

① −15 ② −9 ③ 3 ④ 6 ⑤ 9



12. 다음 보기 중 일차식을 모두 고르면?

㉠ 2x ㉡ x × x + 1

㉢ 3x +
1

2
㉣ −1

x
+

1

2

㉤ 0 · x + 5 = 5 ㉥ 4

㉦
3

4
(x − 1) − x + 1 +

1

4
x ㉧

1

2
x + 8

보기

① ㉠, ㉡, ㉢ ② ㉡, ㉢, ㉤ ③ ㉠, ㉥, ㉧

④ ㉥, ㉦, ㉧ ⑤ ㉠, ㉢, ㉧



13. 방정식 2x + 5 = 3ax + 1 의 해가 0.4 (3x − 1) = 2.3 +
2x − 3

2
의 해의

2 배라고 한다. a 의 값을 구하면?

① 1 ②
1

3
③

3

5
④

5

7
⑤

7

9



14. 자연수 a, b, c 에 대하여 5 × a = 7 × b = c2 을 만족하는 c 의 값으로
가능하지 않은 것은?

① 35 ② 70 ③ 105 ④ 140 ⑤ 180



15. {x}를 −x < a < x 인 정수 a 중 가장 큰 수라고 할 때, 다음을 알맞게
구한 것은 ?
{8.4} ÷ {1.8}

① 2 ② 5 ③ 6 ④ 8 ⑤ 9


